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Usnesením Vlády ČR č. 1027 ze dne 12. října 2020 byla uložena po dobu platnosti 

nouzového stavu v souvislosti s výskytem epidemie COVID-19 na území České 

republiky pracovní povinnost studentům v oborech vzdělání podle přílohy č. 4 

vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o 

sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Pracovní povinnost vykonávalo 

35 studentů a studentek fakulty v období od 12.10.-16.12.2020, především 

v domovech pro seniory. Řada dalších pomáhala ve zdravotnických a sociálních 

zařízeních jako dobrovolníci nebo formou různých pracovních úvazků. 
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kcelerační 

program pro mladé společensky prospěšné inovátory.  
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Spolupráce s Asociací Trigon o.p.s. 

Fakulta participovala v roli spolupořadatele dne 7. října 2020 na zajištění on-line 

panelové diskuse pod názvem „Multidisciplinarita v kontextu reformy psychiatrické 

péče a zdravotně sociálního pomezí“, která proběhla v rámci 28. ročníku Evropských 

dnů handicapu.  

V pátek 27. listopadu se konala online Noc vědců na téma Člověk a robot. Za fakultu 

se akce účastnil také prof. Jan Keller, CSc. s tématem Revoluce 4.0. Příslib nebo 

hrozba? Diskuse byla hezkým příkladem toho, jak fungují mediální a politické 

kampaně. Samotný termín je nedávného data a pochází z manažerských kruhů 

německých automobilových a chemických společností. Nového slova se chytili politici 

a žurnalisté. Stále dokola opakují, že nás čekají velké změny, na které se musíme 

bezpodmínečně adaptovat, i když přesně nevíme, co vlastně přinesou. Pouze po 

technologické stránce jsou představy o zmíněné revoluci relativně ucelené. O tom, 

jaké budou její dopady v rovině ekonomické, sociální a psychologické, neví dnes 

nikdo nic. To nebrání politikům na národní i evropské úrovni v tom, aby zmíněný 

termín používali při každé příležitosti. V podstatě se z jejich projevů dozvídáme, že 

Revoluce 4.0 je velká výzva. Je dobré mít na paměti, že termín „výzva“ si politici 

zvykli používat vždy tam, kde si nejsou jisti, o čem vlastně hovoří. 
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